## Teilnahmebedingungen für den HILL Premium Club

## 1. Allgemeines

Der HILL Premium Club ist ein exklusives Abomodell, das von der Leo Hillinger GmbH betrieben wird. Mitglieder des HILL Premium Clubs müssen das gesetzlich vorgeschriebene Mindestalter für den Erwerb von Wein (16 Jahre) erreicht haben. Mit der Mitgliedschaft im HILL Premium Club erhalten die Mitglieder besondere Leistungen und Vorteile. Die Teilnahmebedingungen regeln das Vertragsverhältnis zwischen der Leo Hillinger GmbH und den Mitgliedern.

### 2. Leistungen im Rahmen der Mitgliedschaft

Mitglieder des HILL Premium Clubs erhalten folgende Leistungen:

#### 2.1. Jahreszeiten-Abo

- Viermal pro Jahr erhalten Mitglieder ein exklusives Weinpaket mit jeweils sechs (6) Weinen aus dem Sortiment der Leo Hillinger GmbH.
- Die Weinpakete werden jeweils rund um den Beginn einer neuen Jahreszeit versendet.
- Das erste Weinpaket wird nach Zahlungseingang, aber frühestens nach Ablauf der 14-tägigen Widerrufsfrist, verschickt.

### 2.2. Rabatt auf Online-Bestellungen

- Mitglieder erhalten einen Rabatt von 10 % auf alle Online-Bestellungen unter <u>www.leo-hillinger.com</u> und <u>www.hillinger-cosmetics.at</u>.
- Ausgenommen vom Rabatt sind Gutscheine, Icon HILL, Single Malt Whiskey sowie HILL Zigarrenbrand.
- Nach Zahlungseingang wird der persönliche Gutscheincode für den ganzjährigen Rabatt von 10% bei Einkäufen per E-Mail zugesendet.
- Der Gutscheincode ist für die gesamte Dauer der Mitgliedschaft 12 Monate gültig und beginnt, sobald Sie Ihren Zugang per Email erhalten haben.

### 3. Beginn und Dauer der Mitgliedschaft

- Die Mitgliedschaft im HILL Premium Club beginnt mit dem Eingang der vollständigen Zahlung des Mitgliedsbeitrags.
- Die Laufzeit der Mitgliedschaft beträgt 1 Jahr ab Zahlungseingang.
- Die Mitgliedschaft endet automatisch nach Ablauf eines Jahres und verlängert sich nicht automatisch!

## 4. Verlängerung der Mitgliedschaft und Rabatt auf Folge-Mitgliedschaften

- Mitglieder können nach Ablauf der Mitgliedschaft eine neue Jahresmitgliedschaft abschließen.
- Bei Abschluss einer Folgemitgliedschaft innerhalb von vier 4 Wochen nach Ablauf der vorherigen Mitgliedschaft erhalten Mitglieder einen Rabatt von 10 % auf den neuen Mitgliedsbeitrag.
- Mitglieder können eine zweite Mitgliedschaft erwerben und diese verschenken. In diesem Fall erhält das bestehende Mitglied ebenfalls 10 % Rabatt auf den Mitgliedsbeitrag der zweiten Mitgliedschaft.

## 5. Zahlungsbedingungen

- Der Mitgliedsbeitrag ist im Voraus und in voller Höhe zu zahlen.
- Die Mitgliedschaft beginnt erst mit dem vollständigen Zahlungseingang.
- Preise und Zahlungsmodalitäten sind auf unserer Website in unserem Online-Shop ersichtlich. www.leo-hillinger.com

#### 6. Widerrufsrecht

Verbraucher haben das gesetzliche Recht, ihre Mitgliedschaft innerhalb von vierzehn 14 Tagen ohne Angabe von Gründen zu widerrufen.

## Widerrufsbelehrung:

- Widerrufsfrist: Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses.
- **Widerrufserklärung:** Um das Widerrufsrecht auszuüben, muss der Verbraucher eine eindeutige Erklärung (z. B. per Post oder E-Mail) an die Leo Hillinger GmbH richten.
- **Folgen des Widerrufs:** Im Falle eines wirksamen Widerrufs werden alle Zahlungen, die vom Verbraucher geleistet wurden, unverzüglich zurückerstattet.

### 7. Kündigung

- Eine vorzeitige Kündigung der Mitgliedschaft während der Laufzeit ist ausgeschlossen.
- Die Mitgliedschaft endet automatisch nach einem 1 Jahr und es bedarf keiner gesonderten Kündigung.

### 8. Haftung

- Die Leo Hillinger GmbH haftet nur für Schäden, die durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten entstanden sind.
- Für leichte Fahrlässigkeit haftet die Leo Hillinger GmbH nur bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten) und auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden.
- Die Leo Hillinger GmbH haftet nicht für Bestellungen durch Minderjährige, sofern diese bei der Bestellung falsche Angaben zum Alter gemacht haben.

### 9. Datenschutz

Die Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten der Mitglieder erfolgt gemäß der Datenschutzerklärung der Leo Hillinger GmbH, abrufbar unter <a href="https://www.leo-hillinger.com/datenschutz">www.leo-hillinger.com/datenschutz</a>.

# 10. Sonstiges

- Es gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.
- Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.
- Gerichtsstand ist das zuständige Gericht am Sitz der Leo Hillinger GmbH, soweit der Teilnehmer Kaufmann ist oder keinen allgemeinen Gerichtsstand in Österreich hat.

### Leo Hillinger GmbH

Hill 1 7093 Jois

E-Mail: office@leo-hillinger.com

Tel.: +43 (0)2160 8317

Firmenbuchnummer:

FN 210012 t

UID-Nr.: ATU52043300